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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Nagy Önben a vágy arra, hogy

több pénzt keressen, s bizony sok mindenre hajlandó, egy kis plusz
jövedelemért. Az energiával, s kitartással nincs is baj, azonban gon-
dolkodjon el azon, hogy ki meri-e fejezni mások felé az igényeit.
Hajlandó lenne plusz feladatokat is vállalni több pénzért, de mindezt
nem közli feletteseivel.

BIKA (Április 21. - Május 20.) A következõ napokban barátaival
való kapcsolatában támadhatnak feszültségek. Ezek a disszonáns hely-
zetek apró, kicsi momentumok ürügyén robbanhatnak ki, amelyek
önmagukban nem is jelentenek sokat. Mégis alapot szolgáltatnak arra,
hogy megélje baráti kapcsolataiban mindazt a feszültséget, amit ed-
dig visszafojtott.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Lényének ismeretlen oldalát ta-
pasztalhatja meg, túlérzékennyé válhat a következõ napokban. Pró-
bálja meg nem hiányosságként, hanem egyfajta új dimenzióként meg-
élni újonnan felfedezett tulajdonságait, amelyek utat nyitnak Önnek
az érzékenység birodalmába.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Erõteljesen hat Önre a külvilág, s
leginkább arra az aspektusára nyitott, amely az élet kellemességeit
nyújthatja Önnek. Fogékonnyá válhat a finom ételek, minõségi ita-
lok, testének a kényeztetése iránt, s persze a kellemességek fogalmá-
ba beleférhet egy érzéki szerelem is. Utóbbiból idõvel fejlõdhet egy
komoly kapcsolat is.

 OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Ha ügyesen bánik a
kapcsolati rendszereivel, akkor ezen a héten – nyitottságodnak kö-
szönhetõen – új ismeretségeket is köthet, amelyek végül nagyon szép
barátságokká teljesedhetnek ki. Szüksége is van új kapcsolatokra, hi-
szen elképzelhetõ, hogy régi barátai közül többen eltûnnek az életé-
bõl, s már semmi kedve sincs ahhoz, hogy erõszakkal tartsa életben
az egykor olyan fontos kapcsolatokat.

SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Családi élete lesz az a
hely, ahol a feltörõ indulatok megjelenhetnek, s bizony parázs viták
formájában nyilvánulhatnak meg. Ön alapjában véve nagyon vissza-
húzódó és szégyenlõs ember, aki nem szívesen vállalja fel, a botrá-
nyos, veszekedõs helyzeteket. Most mégis oktalan indulatok kelhet-
nek életre lelkében, s csak nehezíti a helyzetet. Elõször számoljon el
tízig, s csak utána mondjon ki valamit, ami a dühébõl fakad.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) A héten kellemes kül-
sõ tulajdonságai mellé a sors anyagi eszközöket is ajándékozhat Ön-
nek, amelyek elengedhetetlenek ahhoz, hogy az Önnek fontos stílusos
és elegáns életformáját fenntartsa. Mindezek mellett hajlamos lesz
arra, hogy a saját személyét a legcsillogóbb fényben tüntesse fel.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) A következõ napokban
nagylelkû és nagyon elfogadó szinte mindenkivel, akivel mindennapi
élete során összehozza az élet. Viselkedése nagyon pozitív, de mégis
érdemes elgondolkodnia azon, hogy értelmes keretek között gyako-
rolja a nagylelkûséget. Elõfordulhat ugyanis, hogy mások talán vissza-
élhetnek mindazzal a jósággal, amit Ön a külvilág felé sugározol.

NYILAS (November 22. - December 21.) A következõ napokban
remekül ráérez arra, hogy munkahelyi kapcsolataiban mikor és hol
kell egy-egy kijelentést megfogalmaznia, észrevételt tennie. Jó he-
lyen van és jó idõben, s ezt a szerencsés helyzetet hosszabb távon is
felhasználhatja arra, hogy távlati céljait megvalósítsa.

BAK (December 22. - Január 20.) Teljes eggyé válásra vágyik
párjával, s ez nem csak a testi igényeit határozhatja meg, hanem sok-
kal inkább lelki értelemben vágyik arra, hogy teljesen feloldódjanak
a határok Önök között. Az új lelki élményeken kívül megvan az a
haszna is ennek az idõszaknak, hogy kapcsolatukat megerõsíthetik, s
sokkal gazdagabbá tehetik.

VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) A következõ napokban fi-
gyeljen egy kicsit tudatosabban családtagjaira. Lehet, hogy egy na-
gyon fontos ember megkeresi, hogy megbeszélje Önnel élete kérdé-
seit, vagy éppen vigaszt remél Öntõl, s persze útmutatást is. Könnyen
elõfordulhat, hogy sem türelme, sem, pedig kedve nincs ahhoz, hogy
komolyan foglalkozzon a problémájával, ha azonban nyitott szemmel
és füllel jár, akkor kapcsolatait megerõsítheti.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Befelé fordulóvá vált az
elmúlt idõszakban, s persze ez jellemzõ lehet kommunikációjára is.
Meglehet, hogy kissé mogorvának, vagy lehangoltnak tûnik kívülrõl,
hiszen nincsen túl beszélgetõs kedvében. Ugyanakkor megvan az erõs
hajlama arra is, hogy a feszült helyzeteket ne vállalja fel, inkább kitér
a konfliktusos helyzetek elõl. Szem elõtt kellene tartania, hogy a vissza-
fojtott feszültség nem tesz jót testi erõnlétének.

Naptár
Február (Böjtelõ hava)

Február 10. péntek, Ella
Az Ella név eredete ismeretlen, az Erzsébet és a Heléna nevek önálló-
sult becézése.
Finom ízlésû, gyengéd. Jó ízlése nem sznobizmus, hanem intelligen-
ciával párosul. Optimista alaptermészetû, eredendõ szellemességével
túlteszi magát a problémákon. A házimunkákban kiváló, különösen a
varrás területén mozog otthonosan. Nem ambiciózus, nem sokat tö-
rõdik a holnappal, a mának él.
Február 11. zombat, Bertold
Germán eredetû név, jelentése: pompával uralkodó.
Tekintélyes, ambiciózus. Legtöbbször vezetõ posztokon találhatjuk,
ennek ellenére a családját sem hanyagolja el. Mentes a szentimenta-
lizmustól vagy az érzelgõsségtõl, mindig a feladatokra koncentrál.
Korán nõsül, és kitart választottja mellett. Segítõkész, de aki egyszer
megpróbálta becsapni, az nem nyer bocsánatot. Nyílt, õszinte ember.
Február 12. vasárnap, Lívia
A név latin eredetû, jelentése: ólomszínû, kékes.
Ragyogó és bájos. Segítõkész természete mindenkivel szemben meg-
nyilvánul. Ellenségei szinte nincsenek, bár néhányan megpróbálnak
visszaélni a jóságával. Kedves feleség, de néha nem elég erélyes a
gyermekekkel szemben. Egészsége gyakran nem elég ellenálló.
Február 13. hétfõ, Linda
A Linda név német eredetû, jelentése: hársfából készült pajzs, kígyó.
Kíváncsi teremtés, amit néha túlzásba is visz. E természete miatt sok
kellemetlenség is éri, ezekbõl azonban nem tanul. Másokkal többet
foglalkozik, mint saját magával, ezért nehezen köt mély kapcsolato-
kat, s magánélete is általában rendezetlen. Ha összeszedi magát, ki-
emelkedõ dolgokra is képes, ha figyelmetlen, igen nagy kellemetlen-
ségek érik.
Február 14. kedd, Bálint
A Bálint latin eredetû név, jelentése: erõs, egészséges.
Erõs, életkedvtõl duzzadó. Képzelete igen nagy, szinte bármihez fog,
tele van eredeti elképzelésekkel, ötletekkel. Leginkább a reklámszak-
mát szereti, ahol megvalósíthatja elképzeléseit. Vonzzák a mûvésze-
tek is, de elfoglaltsága miatt nem sok ideje van rá. Ez azonban nem is
bántja, hiszen számára a munka is élvezet.
Február 15. szerda, Georgina
Görög-latin eredetû név, jelentése: földmûves, gazdálkodó.
A név viselõje gyakorlatias, ám néha kissé földhöz ragadt. A romanti-
ka és a szentimentalizmus nem az õ világa. Rendkívül házias, a ház-
tartást remekül vezeti, nem költekezik feleslegesen. Magánélete bol-
dog, ezt részben hûségének köszönheti. Késõn megy férjhez, de a
házasság mindig boldoggá teszi. Nagyszerû családanya, jól tud bánni
a gyerekekkel.
Február 16. csütörtök Julianna
Latin eredetû név, jelentése: ragyogó, Jupiternek szentelt.
Csintalan, vidám, optimista alaptermészetû, legtöbbször egészen kis
dolgoktól is boldog tud lenni. Kevés van, amit komolyan vesz, de
olyan sincs sok, amire fittyet hányna. Ez a munkahelyén is meglát-
szik, szorgalmas, de magasabb beosztásba általában nem kerül. Fi-
gyelme ingadozó, csak arra képes koncentrálni, ami érdekli.

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
Péntekre hózáporokat, szombatra havazást ígér a meteorológiai

elõrejelzés.A hõmérséklet éjjel –5 fokig süllyed, napközben pénteken
+5 fok, szombaton +1 fok körül várható a maximum. Vasárnap válto-
zékony, jobbára derûs idõre van kilátás, a hõmérséklet –7 fokig süllyed
és 0 fok körüli értékre „melegszik” nap közben. Hétfõn megnövekvõ
felhõzetre lehet számítani, csapadék nem valószínû, kedden visszatér
a változó, jobbára napos idõs, kedden pedig még több napsütésre szá-
míthatunk. A jövõ hét eleji hõmérséklet éjszaka –7 fok, napközben 0
és +3 fok körül alakul majd.

Népi idõjóslás: február 14. Bálint napja – A néphit szerint a vere-
bek ezen a napon választanak maguknak párt, és ez a tavasz közeled-
tét jelzi.

Február 16. Julianna napja – Általában melegebbre fordul az idõ,
de néha “Julianna megrázza a bundáját” és havazik.


